



UČENICI NAPRAVILI TURISTIČKE PROJEKTE

Tour de Novi Zagreb? Zašto ne! Isprobali smo tri staze

KULTURA TURIZMA

U projektu su sudjelovali srednjoškolci i profesori

PIŠE SANJA KOVACS

Zagrebačke srednje škole koje su sudjelovale u projektu "Kultura turizma" predstavile su svoje finalne projekte. "Kultura turizma" je projekt koji Turistička zajednica Grada Zagreba organizira od 2010. godine, a kojim se mlade iz škola kojima turizam i ugostiteljstvo nisu primarni nastoji uključiti u sudjelovanje u programima zaštite okoliša i životne sre-

dine, podizanja kvalitete življenja, očuvanja etnološkog, povijesnog i kulturnog naslijeđa, podizanja razine gostoljubivosti te stvaranja klime dobrodošlice, što bi dugoročno trebalo ostaviti traga na zagrebačkom turizmu te gospodarskom razvoju grada. - U našem projektu pokušali smo biciklističkim stazama povezati nepokretna zaštićena kulturna dobra Novog Zagreba. Osmislili smo tri staze različite duljine. Na jednoj od njih 4. svibnja održana je i biciklijada naše škole, na kojoj je sudjelovalo 210 učenika i 10 profesora.

Medeno srce

Dugačka je 18 kilometara, a obišli smo Odru, Malu Mlaku, Svetu Klaru i Bundek - ispričala je profesorica Goranka Marković, koja je uz profesoricu Suzanu Nebeski Horčić voditeljica projekta za I.



gimnaziju. Osmišljavanje i izrada projekta naziva "Tour de Novi Zagreb" trajali su od prosinca, a sudjelovalo je 25

učenika te gimnazije.

Učenici XVI. gimnazije osmislili su čak dva projekta - "Zagreb 4 free" i "Zagrebačko medeno srce".

Šetnja do Cmroka

- Prvi je usmjeren na mlade posjetitelje Zagreba koji imaju vrlo ograničena financijska sredstva, pa smo odlučili na jednome mjestu u obliku kalendara prikupiti sva besplatna događanja u gradu tijekom godine. I sami smo se iznenadili koliko toga ustvari ima - objasnila je profesorica Nataša Kauzlarić, voditeljica projekta XVI. gimnazije. Cilj drugog projekta bio je pomoću turizma

oživjeti stare obrte, pa su učenici na radionicama učili kako izraditi licitarsko srce, medenjake ili paprenjake, a svoje su znanje prezentirali na završnom predstavljanju projekata. Učenici III. gimnazije odlučili su skrenuti pozornost na povijest Tuškanca i svoj projekt nazvali su "Dubravkinim putem do Cmroka".

- Šetnja počinje uz potok Tuškanac, pokraj Krležina spomenika, ljetnog kina pa do Cmroka.

Opisali smo povijest svakog dijela te staze, zašto je put promijenio ime iz Sofijina u Dubravkin, a učenici su mnogo naučili i o biljnom i

Za mlade turiste kalendar s besplatnim događanjima u gradu

životinjskom svijetu tog dijela Zagreba. Osim toga izradili smo suvenire u obliku magneta s fotografijama koje su učenici napravili na stazi, zatim privjeske i plave narukvice u boji Zagreba - rekla je profesorica Zrinka Zrnčić Krajinović.

U Prirodoslovnoj školi Vladimira Preloga imali su interaktivni pristup. "Naš Zagreb" je projekt u kojem učenici obilaze kulturne, umjetničke, sportske i društvene institucije u gradu Zagrebu. Nakon obilaska procjenjuju njihovu atraktivnost iz svoje mladenačke perspektive.

Interaktivni zemljovid

- Sva ta mišljenja objavili su na društvenim mrežama, a lokacije institucija označili prostorno na interaktivnom zemljovidu grada - kaže profesor Miroslav Šašić. Na prijedlog Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport u projekt su ove godine bile uključene I. gimnazija, II. gimnazija, III. gimnazija, XVI. gimnazija, Sportska gimnazija, I. tehnička škola Tesla, Treća ekonomska škola, Prirodoslovna škola V. Preloga, Geodetska tehnička škola i Trgovačka škola. ●

Jedan od učeničkih projekata promovira povijest Tuškanca